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Zdyls ze scnlgky ssuploy [WE_kopand dse 2.dubns 1I12.¥ Usbgitl.

PE{tomnls ing.K.JordSn=OK1BiU,1ng.V.dabek-0K10AK oA del{nek-0K10AL
J JVanourek=0K10C LyF o5t Fihavika=-0K14135. _
Utastafel schiizky formulovali poiadavky nuteé pro reaslisscel spojeni
ns VEV odragem od udsiiniho povrchu-iidi.iyto poiaﬁayky jsou
obsaieny v nésied jicich bodech. '
. Stanoviitd: - mime Prahu ve vazdélenosti vétsi 20 kn a menif{ 50 kum
- terén otevieng v keridérech JZ ak qz a JV ai SV
- elektrioké piipejka, sinimflnd 15 A
- alespol miniméini objekt, pifi add moinest reallsace
- pozemek =inindlnd 20 x 20 m & meinost terénieh Gprav
- moincst piijesmdu vesidel, i nékiadaich
~ ngvagnost aaz vefgjnou dopravu
-~ v bliskeostl nesui bt zdvej] radiovéimo rubeai
popi. vedeni & pods. .
= pokud molno wald mofneoat yuleni televimafhe pifjmu
2. jsuténg ¢ -gnténa je uvaZovéme pro pésma 433 a 12506 HH=z
- nejlépe parahéliekd anténa ¢ minimfinim priméra
7 m, popfipad¥ primir 4-) m pouse pre pismno

SREE 1296 iz
- pro pésmo 433 Hiz meZfnest poulit soulzeovihe systému

pédla WP ZJ 426 element & rozmdry Yx4 m
- zplsob montiie v poldrni ose, meingcst vyklédpdni
v rovind ocsy U af 25 stupnl,deklinace, vile
v natédend pod 1 stuper
§ - napsjed, dtlun do 188, wxoaxifin{ kabel VFKVO3O
3e Vysilals <« uveiovén pro pdsme 433 lilwm
- gscildtor vyallade ros&adﬁvanj a umistény v termeostatu
‘ - piiken vysilsle KW~ vikon coca 20 W, jJe tleba
pioiméind 300 W v anténd
" ev piipadl koncovéhe stupnd jsou moiné dv¥ varlanty .

&e poudit 2x 4CL250
A b. nouiit 2x LUT



